

Всероссийская научно-техническая конференция «Метрологическое обеспечение испытаний и измерений в авиационно-космической промышленности»

С 22 по 23 октября 2013 в Москве, ЦВК «Экспоцентр», павильон № 7, пройдет Всероссийская научно-техническая конференция <u>"Метрологическое обеспечение испытаний и измерений вавиационно-космической промышленности".</u>

Данная конференция послужит местом встречи профессионалов отрасли, поможет специалистам ознакомиться с передовыми достижениями отечественной и зарубежной науки. Проведение подобных мероприятий позволяет оценить состояние отечественной и зарубежной промышленности в области метрологии, испытательного оборудования, технической диагностики объектов авиа-космической промышленности.

Ключевые тематики конференции:

- Организационно-методические вопросы, подготовка кадров и стандартизация в области метрологического обеспечения авиационно-космической промышленности
- Метрологическое обеспечение стендовых и лабораторных испытаний и измерений
- Метрологическое обеспечение лётных и полигонных испытаний
- Метрологическое обеспечение технологических процессов производства

С докладами на конференции выступят:

Главный метролог ФГУП «ЦАГИ» В.В. Петроневич, главный метролог Федерального космического агентства В.С. Чапоргин, главный метролог ФГУП «ВНИИФТРИ» А.С. Дойников, и.о. начальника управления метрологии Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии С.С. Голубев, заместитель директора ФГУП ВНИИМС В.М. Лахов, главный метролог ФГУП «ЦИАМ им П.И. Баранова» Б.И. Минеев, заместитель руководителя Федеральной службы по аккредитации С.В. Мигин, главный метролог Филиала ОАО «Компания «Сухой» «ОКБ Сухого» Л.П. Кабанова, заместитель начальника СМиИИС ОАО «ЛИИ им. М.М. Громова» Д.А. Сидоров, заместитель директора по научной работе ФГУП «ВНИИМ им. Д.И. Менделеева» Е.П. Кривцов, и многие другие.

Ознакомиться с программой конференции>>

Организаторы конференции:

Международная выставочная компания ITE, Центральный аэрогидродинамический институт им. профессора Н.Е. Жуковского.

Конференция пройдет в рамках 10-й международной выставки испытательного оборудования систем и технологий авиационно-космической промышленности — Aerospace Testing Russia 2013, которая будет проходить с 22 по 24 октября, ЦВК «Экспоцентр», павильон №7.

Участие в конференции в качестве слушателя:

Для посетителей выставки участие в конференции в качестве слушателей бесплатно. Для посещения выставки и конференции необходимо <u>получить электронный билет на</u> <u>выставку>></u>

В выставке Aerospace Testing Russia примут участие более 120 компаний из 7 стран мира.

Основные разделы выставки: метрология и стандартизация, техническая диагностика, механические испытания, лабораторный контроль, машинное зрение, климатические испытания, неразрушающий контроль, нанометрология и нанодиагностика, производственный контроль. Участники выставки — разработчики и производители инновационных продуктов для авиационной промышленности, производители и поставщики тестового и контрольно-измерительного оборудования, НИИ, испытательные научные центры.

www.aerospace-expo.ru